

Vážený pane řediteli,

V Praze, dne 15. 11. 2017

**dovolte mi tímto poděkovat Vám, pedagogům, studentům, rodičům, běžcům a běžkyním za opětovnou podporu projektu Obědy pro děti v rámci Charitativního běhu Gymnázia Přípotoční, Praha 10.**

**Výtěžek z této krásné akce, ve výši 51.470,- Kč, jsme na transparentní účet projektu obdrželi dne 7. 11. 2017. Finanční prostředky budou použity na úhradu školních obědů potřebných dětí. Díky této podpoře bude moci 10 školáků obědovat po celý školní rok, což je úžasné.**

Jsme rádi za každého školáka, který může díky dárcům i pedagogům základních škol také obědovat ve školní jídelně s ostatními. Průměrně pořídíme jeden školní oběd za 25,- Kč. To znamená 5.000,- Kč za školní rok pro jednoho žáka. Naši pomoc cílíme tam, kde rodiče splňují kritéria výběru do projektu – o děti se starají, nezanedbávají je, spolupracují se školou, pomoci si váží.. a kde děti dlouhodobě na obědy nechodí, z finančních důvodů nejezdí s ostatními ani na třídní akce.. Žádost pro každé dítě je řešena se školou individuálně.

**Mezi základní principy projektu Obědy pro děti patří:**

Jednoduchost a efektivita  
Rychlost pomoci  
Adresnost pomoci  
Anonymita žáků a rodičů  
Součinnost se školou  
Do poslední koruny

Díky zpětné vazbě ze zapojených základních škol víme, že tato pomoc pomáhá dětem v mnoha oblastech. Nejenže mají školáci zajištěno teplé a pravidelné jídlo během školního dne, ale také se u nich ukazují další vlivy. Lépe se začleňují do kolektivu svých spolužáků, zlepšuje se jim školní docházka, některým dětem se také zlepšuje prospěch, dále pedagogové uvádějí, že jsou děti iniciativnější, aktivnější, šťastnější, sebevědomější, zlepšuje se jim zdravotní stav i fyzická kondice atd. Člověk si přitom uvědomí, jaké následky může mít na děti a jejich budoucnost nedobrovolná absence školního oběda.

**Díky projektu a dárcům byly uhrazeny obědy pro více jak 5 200 dětí po celé České republice, které ve školním roce 2016/17 obědvaly s ostatními.**

**Na nový školní rok 2017/18 se nám, k dnešnímu dni, podařilo odsouhlasit žádosti pro více jak 5 900 dětí. Čísla rostou každý den a my si velmi vážíme příspěvků dárců a iniciativy pedagogů, kterým není osud školáků lhostejný.**

Ještě jednou díky, že opakovaně pomáháte s námi.

Za WOMEN FOR WOMEN, o.p.s.

Bc. Barbora Nejedlá, MBA

Hlavní koordinátorka projektu Obědy pro děti

